



ŽELITE VLASTITU ISTRAŽIVAČKU KARIJERU RAZVIJATI U INOZEMSTVU?



Želite raditi i usavršavati se u istraživačkim organizacijama u inozemstvu? Nedostaju vam informacije o pronalasku odgovarajućih natječaja? Zanima Vas kako riješiti praktična pitanja odlaska i povratka?

EURAXESS Uslužni centar može Vam pomoći! Kontaktirajte nas i saznajte sve potrebne informacije!

PRONAĐITE STIPENDIJU ILI RADNO MJESTO

Na portalu **EURAXESS Jobs** nalaze se dnevno ažurirani oglasi za stipendije, znanstvena radna mjesta i darovnice, koje možete pretraživati po znanstvenom području, lokaciji ili vlastitom istraživačkom profilu. Možete i besplatno postaviti svoj životopis kako bi s Vama u kontakt mogla stupiti neka od preko 7.000 organizacija registriranih na portalu. Na portal se prenose i natječaji sa sličnih uglednih stranica (NatureJobs, Euro*ScienceJobs i drugi) te su dnevno vidljive tisuće natječaja.



RIJEŠITE PRAKTIČNA PITANJA

Mreža **EURAXESS Services** sastoji se od preko 500 službenika u 200 Uslužnih centara u 38 država i pruža besplatnu savjetodavnu pomoć istraživačima i njihovim obiteljima prilikom preseljenja i boravka u stranoj državi u pitanjima poput dozvola boravka, uspostavljanja radnog odnosa, zdravstvenog i mirovinskog osiguranja, poreza itd. Vaš Uslužni centar u Hrvatskoj može Vam pomoći upućivanjem na najbliži centar u inozemstvu te po povratku s rješavanjem sličnih administrativnih pitanja.

INFORMIRAJTE SE O SVOJIM PRAVIMA

EURAXESS Rights sakuplja i pruža informacije o pravima i dužnostima istraživača i njihovih poslodavaca te promiče transparentnu provedbu postupka zapošljavanja istraživača uz pomoć Europske povelje za istraživače i Kodeksa o zapošljavanju istraživača. Te dokumente podržava preko 1.000 organizacija u 35 država svijeta.

OSTANITE U KONTAKTU

Ukoliko se zateknete daleko od Europe, **EURAXESS Links** s uredima u Kini, Indiji, Japanu, Singapuru i SAD-u može Vam pomoći održati kontakt s kolegama u Europi, informirati Vas o novostima iz znanosti i znanstvene politike i povezati Vas s drugim istraživačima na istoj lokaciji.



EURAXESS Uslužni centar
Agencija za mobilnost i programe EU
Gajeva 22
Lokacija: Frankopanska 26
10000 Zagreb
T +385 (0) 1 5005 954
F +385 (0) 1 5005 699
euraxess@mobilnost.hr
www.mobilnost.hr
www.euraxess.hr

Ova publikacija je ostvarena uz financijsku potporu Europske komisije. Ova publikacija odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.



EURAXESS - EUROPSKA MREŽA ZA PODRŠKU MOBILNIM ISTRAŽIVAČIMA



EURAXESS JE EUROPSKA MREŽA NACIONALNIH CENTARA ZA PODRŠKU MOBILNIM ISTRAŽIVAČIMA



GLAVNI CILJEVI MREŽE JESU:

- promicanje mobilnosti istraživača
- uklanjanje prepreka slobodnom kretanju znanja
- podrška razvoju Europskog istraživačkog prostora

Primarna ciljna skupina EURAXESS mreže su strani istraživači koji borave i rade u Hrvatskoj, njihovi domaćini u hrvatskim organizacijama te hrvatski mobilni istraživači.



Više informacija možete pronaći na: www.euraxess.hr i www.euraxess.eu.

U Republici Hrvatskoj je 2008. godine s radom započeo EURAXESS Uslužni centar koji pruža podršku istraživačima u svakom koraku njihove profesionalne mobilnosti.

KAKO VAM EURAXESS MOŽE POMOĆI?

ŽELITE UGOSTITI STRANOG ISTRAŽIVAČA U SVOJOJ ISTRAŽIVAČKOJ GRUPI?



Nedostaje vam razmjena iskustava i znanja s kolegama iz drugih država? Želite obogatiti znanja i vještine svoje istraživačke grupe iskustvom osobe iz drugačije sredine?

Kontaktirajte EURAXESS Uslužni centar i pronađite rješenja za sva pitanja vezana uz zapošljavanje istraživača iz inozemstva!



ZA ZNANSTVENE USTANOVE I PODUZEĆA



PRONAĐITE SAVRŠENOG KANDIDATA

Na portalu **EURAXESS Jobs** možete besplatno objaviti natječaj za istraživačko radno mjesto. S oko 60.000 posjetitelja mjesečno, uspostavljenom suradnjom sa sličnim uglednim portalima (NatureJobs, Euro*ScienceJobs i drugi) i preko 15.000 aktivnih životopisa istraživača, portal Vam pruža veliku vidljivost i daje mogućnost ciljane potrage za vrhunskim zaposlenicima.

RIJEŠITE PRAKTIČNA PITANJA

EURAXESS Services naziv je personalizirane usluge koja pokriva pomoć istraživačima iz inozemstva i njihovim poslodavcima u pitanjima poput dozvola boravka, uspostavljanja radnog odnosa, zdravstvenog i mirovinskog osiguranja dolaska istraživačeve obitelji itd. Možete nam se obratiti sa svim pitanjima!

POSTANITE MEĐUNARODNO PREPOZNAT IZVRSTAN POSLODAVAC ZA ISTRAŽIVAČE

Uz pomoć **EURAXESS Rights** možete naučiti sve o Europskoj povelji za istraživače i Kodeksu o zapošljavanju istraživača te kako razvojem vlastite Strategije ljudskih resursa za istraživače usklađene s načelima tih dokumenata Vaša organizacija može biti prepoznata na europskoj razini.

